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 Πόρος, 16.11.2020 

Δελτίο Τύπου 

 

Π.Ο.Α.Υ. Πόρου: Απαράδεκτη αντιμετώπιση του 

Δήμου Πόρου από την ηγεσία του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και σοβαρά ερωτηματικά για τον ρόλο 

του αρμόδιου Υφυπουργού  

 

Με απαράδεκτο και προσβλητικό τρόπο αντιμετωπίζει το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας την αντίθεση του Δήμου Πόρου στην 

θεσμοθέτηση βιομηχανικής ζώνης ιχθυοτροφείων (Π.Ο.Α.Υ.) στο νησί. 

Συγκεκριμένα, ενώ από τα τέλη Οκτωβρίου ο Δήμαρχος Γιάννης Δημητριάδης 

έχει ζητήσει κατεπείγουσα συνάντηση με τον Υπουργό κ. Κ. Χατζηδάκη, ο 

Υπουργός τον παρέπεμψε τελικά στον αρμόδιο Υφυπουργό Χωροταξίας κ. Δ. 

Οικονόμου. Ωστόσο, στην τηλεδιάσκεψη που διενεργήθηκε στις 13.11.2020, 

δεν εμφανίστηκε ο Υφυπουργός, αλλά τρεις συνεργάτιδές του, οι οποίες 

βέβαια δεν είχαν καμία αρμοδιότητα να ακούσουν και να συζητήσουν την 

θέση του Δήμου Πόρου για ματαίωση των σχετικών σχεδίων. 

Όπως διαπιστώθηκε στη συνέχεια, την ίδια ακριβώς αντιμετώπιση είχε 

επιφυλάξει μια μέρα νωρίτερα η ηγεσία του ΥΠ.Π.ΕΝ. και στον Δήμαρχο 

Ξηρομέρου κ. Ι. Τριανταφυλλάκη, ο οποίος είχε επίσης ζητήσει συνάντηση με 

τον Υπουργό για το θέμα της Π.Ο.Α.Υ. της περιοχής του. Σύμφωνα, μάλιστα, 

με το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε ο Δήμος Ξηρομέρου, ο Υφυπουργός 

αποδεικνύεται όχι μόνον αγενής και προσβλητικός αλλά και «κωλυόμενος για 

τον χειρισμό του εν λόγω θέματος», αφού …τυχαίνει να είναι και εκ των 

ιδιωτών μελετητών της Π.Ο.Α.Υ. Ξηρομέρου-Εχινάδων! (βλ. το σχετικό ΔΤ: 

dimosxiromerou.gr/120-anakoinoseis-epitropis-agona/3049-deltio-typou-tis-

epitropis-agona13112020) 

 

Όμως και στη Μελέτη για την Π.Ο.Α.Υ. του Πόρου, αναφέρεται μεταξύ 

των υπεύθυνων σύνταξης ο …Δημήτριος Οικονόμου, δρ. Πολεοδόμος 

https://www.dimosxiromerou.gr/120-anakoinoseis-epitropis-agona/3049-deltio-typou-tis-epitropis-agona13112020
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και Χωροτάκτης, καθηγητής Παν. Θεσσαλίας! Ρωτάμε λοιπόν δημοσίως, 

αφού δεν μπορέσαμε να ρωτήσουμε κατά πρόσωπο τον ίδιο τον κ. 

Οικονόμου ή τον Υπουργό κ. Χατζηδάκη: πρόκειται για συνωνυμία, ή 

στα αλήθεια ο κ. Υφυπουργός μεθοδεύει από την σημερινή του θέση, 

παρά την προφανή σύγκρουση συμφέροντος, την θεσμοθέτηση 

Μελετών τις οποίες έχει συντάξει (και) ο ίδιος ως ιδιώτης μελετητής; 
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